FELADATOK AZ Al (VBK) TARGY HALLGATOI SZAMARA
2022/23/6sz, 7. hét

1. Szamoljuk ki a hatarértékeket:

a) lim (\/4x2—|—3x—2x> b)* lim ___ c) lim( 2 + ’ )

r—+o00 T——00 «/x2 —A4x +x r—1 [L’2 —1 x3 —1
) lim 205 — 32+ 1 e) lim 1 — cos 922 £ 1 5x — sin 8z

250 Tz + sin 2z

2. Szamoljuk ki a megadott fiiggvények derivaltjat a megadott pontban, a definici6 alapjan.
a) 22 —x+3,10=—1 b) +/2x — 5, wp-ban
o) 2l o =3 d) 22 — 1, 7g = 1.

e) |z|, zo=0

3. Hol derivalhatéak a megadott fiiggvények? Szdmoljuk ki a derivaltakat.
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T T
2490y —1 >
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i) sinz? 4 sin’z i) In(e®+e™®) k) v/z+ <z 1) s

m) \/z+\/z+ Vo n)t sgn x o) z sin x cos x p)log, =
2+ 1

V1 4+ 222

q)hf ($3 — 3z + 8)2014 r)hf S)hf (Sin?’(:p) + 2)7

4. Legyen
arctg 12 ha x # 1,
flay={ BB BT 7
B, hax=1.

a) Megvalaszthato-e [ értéke ugy, hogy az f fiiggvény folytonos legyen = = 1-ben?
b) f'(x) =7 haz#1
¢) lirq f'(z) =7 Létezik-e f'(1)?

r—r

Emlékeztets

— Ha az f : R — R fiiggvény értelmezve van zy egy kornyezetében, akkor a lim M
T—T0 T — xo

szamot (amennyiben létezik és véges) f xo-beli derivdltjdnak nevezziik, és f'(xq)-val jeloljiik.

— Az x — f'(x) fuggvényt f derivdlt figgvényének, vagy réviden derivdltjinak nevezzik, és f’-vel
jeloljiik.



